



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA RACU

***Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar * tel/fax
0266-379237* e-mail <primaria@racu.ro>****

Număr de înregistrare 3232 /04 noiembrie 2024

PROCES - VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE

Încheiat azi, pe data de **04 noiembrie 2024** cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului local Racu, convocată prin dispoziția primarului nr.186 din 2024.

Sunt prezenți :

Primarul comunei Racu;

Consilierii locali absenți: Antal Vilmos

Ședința este statutară.

Primarul prezintă ordinea de zi al ședinței.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi , în forma prezentată:

1. Proiectul de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;
2. Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Racu.

Dezbaterile privind proiectele de hotărâri:

1. Proiectul de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni;

Președintele de ședință se propune a fi ales din rândul consilierilor locali în funcție în ordine alfabetică.

Se supune votului. Cu unanimitate de voturi se alege președintele ședinței pentru următoarele trei luni, în persoana domnului consilier local Antal István.



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA RACU

**Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar * tel/fax
0266-379237* e-mail <primaria@racu.ro>***

Președintele ședinței preia conducerea ședinței și dă cuvântul secretarului general al comunei Racu în vederea prezentării procesului-verbal al ședinței din data de 21 octombrie 2024.

Secretarul general al comunei Racu prezintă Procesul-verbal al ședinței anterioare. Acesta se aprobă cu unanimitate de voturi, fără obiecțiuni.

Președintele ședinței dă cuvântul primarului pentru prezentarea următorului proiect de hotărâre.

3. Proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Racu;

A fost înregistrat o propunere pentru funcția de viceprimar , sub nr. 3181/31.10.2024 formulată de primarul comunei Racu.

Potrivit Codului administrative se va proceda la alegerea viceprimarului prin vot secret.

Secretarul comunei Racu: - sunt alte propuneri pentru funcția de viceprimar?

Președintele de ședință: Nu sunt formulate alte propuneri.

Se trece la procesul de votare, în baza buletinului de vot.

Rezultatul votului: 9 voturi "pentru".

Se adoptă a treia hotărâre a ședinței privind alegerea viceprimarului comunei Racu, potrivit căreia în funcția de viceprimar al comunei Racu s-a ales d-l Vizoli Miklós.

Nefiind alte proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi al ședinței, aceasta se încheie cu 3 hotărâri adoptate.

Președintele de ședință,

Antal István

Antal



Secretar general al comunei Racu,

Máthé Melinda

M